



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22960 24527

Μέγαρα, 12/ 6/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Την Τετάρτη 6 Ιουνίου 2018, στο Δημαρχείο Μεγάρων
Βραβεύτηκαν οι συμμετασχόντες στους διαγωνισμούς “ανακύκλωσης
για τους μαθητές των Σχολείων” και “Κήπων & Μπαλκονιών”,
στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος**

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος ο Δήμος Μεγαρέων διοργάνωσε εφέτος δύο εκδηλώσεις.

Η μία είχε να κάνει με τον “**Διαγωνισμό Κήπων και Μπαλκονιών**”, που εφέτος διοργανώθηκε για δεύτερη φορά με φροντίδες από το Τοπικό Συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων και η δεύτερη αφορούσε τον “**Πανελλήνιο Εκπαιδευτικό Διαγωνισμό Ανακύκλωσης για τους μαθητές των Σχολείων Μεγάρων και Νέας Περάμου**” με την συνεργασία του “**Εθνικού Συστήματος Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης Συσκευασιών**” υπό την αιγίδα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών & Πάσης Ελλάδος κ.κ. **Ιερωνύμου**.

Την Τετάρτη λοιπόν, 6 Ιουνίου 2018, ώρα 19.00, στην κατάμεστη αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχείο Μεγάρων, από μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικούς και πολίτες, έλαβε χώρα η τελετή ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ των διακριθέντων και στους δύο αυτούς διαγωνισμούς.

Παρόντες στην εκδήλωση ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης, οι Αντιδήμαρχοι κ. Λένα Ρήγα και Κώστας Φυλακτός, ο Πρόεδρος της Α΄θμιας Σχολικής Επιτροπής κ. Γιάννης Κολάτας, ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας των Μεγάρων κ. Ηλίας Μουσταϊρας, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κώστας Δρυμούσης και ο Τοπικός Σύμβουλος κ. Σπύρος Αιγινίτης.

Στον **Διαγωνισμό Κήπων και Μπαλκονιών**, υπήρξαν φέτος περισσότερες συμμετοχές από πέρυσι και η αρμόδια επιτροπή (κ.κ. Νικολοπούλου – Κόμπουλη Άννα, Ιωαννίδου Αγάπη και Παπακωνσταντίνου Μαρία) ύστερα από αυτοψίες που πραγματοποίησε στους συμμετέχοντες αποφάσισε και κατέληξε στους νικητές που βραβεύτηκαν από το Δήμαρχο και τους απονεμήθηκαν αναμνηστικά διπλώματα και τιμητικές πλακέτες.

Έτσι λοιπόν για τα καλύτερα Μπαλκόνια διακρίθηκαν η κ. Κουρμπέτη – Παπαγιάννη, η κ. Κουστέρη και η κ. Παπαδοπούλου.

Για τους καλύτερους Κήπους βραβεύτηκαν το 7^ο Δημοτικό Σχολείο Μεγάρων, η κ. Σιδέρη – Καρούντζου και η κ. Τζηράλη.

Στους πρώτους νικητές επίσης δόθηκαν αντίστοιχα ένα μονοήμερο ταξίδι στο νησί της Τήνου και στην Πύλο που ήταν προσφορά του Ταξιδιωτικού Γραφείου του κ. **Σπύρου Παπασταμάτη**.

Στον **Διαγωνισμό Ανακύκλωσης**, που ξεκίνησε την 1^η Φεβρουαρίου και ολοκληρώθηκε στις 31 Μαΐου 2018, συμμετείχαν 46 τμήματα μαθητών από Σχολεία των Μεγάρων βραβεύτηκαν **τρία** με τις περισσότερες συσκευασίες.

Από την καταμέτρηση των κουπονιών που έγινε προέκυψε ότι ανακυκλώθηκαν συνολικά 188.193 συσκευασίες.

Το **πρώτο** βραβείο, που ήταν ένα Smartwatch για κάθε μέλος της ομάδας δόθηκε στο 3^ο Γυμνάσιο Μεγάρων, το **δεύτερο**, που ήταν μία Action Camera για όλους δόθηκε στο 9^ο Δημοτικό Σχολείο Μεγάρων και το **τρίτο** βραβείο, που ήταν MP4 Player στα μέλη της ομάδας του 7^{ου} Δημοτικού Σχολείου Μεγάρων.

Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων

